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Here at Europa Caravans, we build family 
holidays. Turn the pages of this brochure, and 
picture yourself and your family in one of our 
extensive range of beautifully crafted holiday 
homes. 

We lovingly pour over 40 years of knowledge 
and experience into each one of our designs. 
So, when you invest in a Europa Caravan, you 
get a real home-from-home – a stylish base 
in the sun and a cosy retreat on rainy days. 
Our exteriors are striking and the interiors 
comfortable and modern. Our fabrics and 
furniture have a contemporary feel and the 
kitchen and fittings are carefully designed and 
practical.

Our 2017 collection offers something to suit 
every taste and budget – there’s a holiday 
home here for you. Browse these pages and 
imagine. This is where memories begin...

About Europa

The information displayed in this leafl et is correct at the time of printing, in the possible event of supply shortages or alternative 
materials, alterations may have to be made to the models. In this event any changes may be obtained from your dealer. All colours 
have been matched as close as printing techniques permit, variations may occur when compared to the actual fabrics.

All props such as televisions, DVDs, crockery etc. are purely for display purposes only and not included.
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Sequoia
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With its combination of modern design and affordable 
quality, the Sequoia deserves its place as our flagship.

This model beautifully combines a warm and comfortable 
interior with the latest designs. The lounge and dining areas 
are stylish and inviting, with plush soft furnishings, an electric 
fire set in a contemporary wooden surround and the option 
to add a flat screen TV above. There is a spacious kitchen 
with modern doors in a gloss finish with feature handles, 
luxury appliances and heavy duty hardwood-effect vinyl 
floor covering.

Luxuriate on a king size divan in the master bedroom. With 
our trademark attention to detail, we have fitted bedside 
lights, a drawer unit, plenty of wardrobe space with gloss 
doors throughout and a TV point. 

The Sequoia is finished off with vertical blinds in the lounge 
and dining area, soft, luxurious carpets in the lounge and 
bedrooms and central heating throughout as standard.

Image shown is door option
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Standard Features
•	uPVC double glazing
•	Central heating
•	Pan tiled roof
• 	Fusion chassis galvanized 10 year warranty
•	uPVC cladded exterior
•	Vertical blinds in lounge & dining area, wooden 
	 venetian kitchen and bathrooms
•	Provision for flat screen TV over the fireplace 
•	Free standing dining table & chairs
•	Stainless steel chimney cooker hood
•	Integrated fridge freezer (full size)
•	Metal action fold out bed to lounge seating
•	Gloss finished MDF doors throughout
•	Electric fire
•	Extra insulation
•	Vaulted ceilings throughout
•	Domestic style gutters
•	Domestic style interior doors
•	Integrated cooker with glass lid
•	Integrated dishwasher
•	40mm laminate work tops with matching up stands
•	Cushions in latest designer fabrics
•	USB socket in lounge
•	Extractor fitted to shower room
 
Options Available
•	Down lights under front canopy
• 	Outlook Doors
•	Environmental green exterior
•	Exterior Door Canopy

40x13 2 Bed

40x13 2 Bed Bath Option

41x13 3 Bed

Other layouts available, including separate lounge option



The Mulberry is a stylish, modern holiday home which 
combines a spacious living area with an array of high 
specification features. The keyword here is luxury. The 
kitchen includes raised work surfaces and contrasting 
cupboard doors, plus an integrated fridge-freezer, oven and 
grill, a stainless steel cooker hood and a freestanding dining 
table with four chairs. The living room has panoramic views, 
modern furniture and attractive soft furnishings in leather 
effect and fabric. The electric fire makes an impressive 
central feature. 

The quality finish continues in the bedrooms with superb 
soft furnishings and leather effect headboards. The 
contemporary fitted furniture in the main bedroom includes 
a walk-in wardrobe. The Mulberry has a fabulous shower 
room as well as en suite facilities. 

All this, combined with its striking external appearance, 
makes the Mulberry a really stunning holiday home.

Mulberry
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Image shown is door option
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Standard Features
• Irish Oak uPVC double glazing
• Central heating
• Pan tiled roof
• uPVC cladded exterior
• Domestic style gutters
• Exterior light
• Under floor Insulation
• Vaulted plywood ceilings 	 	
	 throughout
• Electric fire
• Integrated cooker with glass lid
• Stainless steel chimney cooker 	 	
	 hood vented to outside
• Integrated fridge freezer (full size)
• USB socket to lounge

• Extractor fitted to shower 	
	 room
• Domestic style interior doors 	
	 and handles
• Metal action fold out bed to 	
	 lounge seating
• Free standing dining table & 	
	 chairs
• MDF doors throughout
• Generous storage

Options Available
• Pre galvanised chassis
• Environmental green exterior
• Nets to windows
• Outlook Doors

32x12 2 Bed

36x12 2 Bed

36x12 3 Bed

38x12 2 Bed

38x12 3 Bed



The Willow is a superb holiday home with many stylish features
and obvious appeal.

The modern well-furnished living area has sofa-style seating
and the attractive country style kitchen is perfectly designed
for creating family meals or cooking for friends. Opposite the
kitchen is a freestanding dining table and upholstered chairs.
 
A choice of different layouts guarantees you’ll be able find the
holiday home to suit your individual needs. The Willow will
easily become your own personal home-from-home.

Willow
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Image shown is door option
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Standard Features
• 	Anteak uPVC double glazing
• 	Central heating
• 	Pan tiled roof
• 	uPVC cladded exterior
• 	Exterior Light
• 	Domestic style gutters and 	 	
	 downpipes
• 	Modern lounge seating
• 	Free standing dining table & chairs
• 	Integrated cooker hood vented
• 	Integrated fridge and freezer
•	Metal action fold out bed to 
	 lounge seating
•	USB socket in lounge
• Extractor fitted to shower 	 	
	 room

• 	40mm laminate worktops with
	 matching up stands
• 	MDF doors throughout
• 	Electric fire
• 	Vaulted ceilings throughout
• 	Domestic style interior doors
• 	Integrated cooker

Options Available
• 	Pre galvanised chassis
• 	Environmental green exterior
• 	Extra Insulation
• 	Footstool with storage
• 	Outlook Doors
• 	Downlights under front canopy

32x12 2 Bed

36x12 2 Bed

36x12 2 Bed Wheelchair Friendly

36x12 3 Bed

38x12 2 Bed

38x12 2 Bed Wheelchair Friendly

38x12 3 Bed



Maple
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The Maple is designed to give you an all-inclusive spec at an 
affordable price. With its luxurious modern lounge seating, 
large panoramic front windows and extra all round insulation, 
the Maple is the ideal choice to enjoy the extended holiday 
season.

Its spacious rooms and contemporary furniture make the Maple 
a popular choice with our distributors. The lounge and dining 
areas combine to offer extensive seating options that can be 
specified to reflect your individual taste. A stylish and well-
equipped domestic-style kitchen offers good storage, ample 
worktop space, a dedicated position for a microwave oven 
and stylish MDF doors.

Well-proportioned bedrooms, a large family shower room with 
a walk-in full-height shower, plus generous storage throughout 
complete the inventory – the Maple offers everything you 
could want in a holiday home.
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Standard Features
•	uPVC double glazing
•	Central heating
•	Pan tiled roof
•	uPVC cladded exterior
•	Domestic style gutters and 	
	 downpipes
•	Provision for flat screen TV over 	
	 the fireplace
•	Luxury lounge seating
•	Free standing dining table & 	
	 chairs
•	Integrated cooker hood vented 	
	 to outside
•	Integrated fridge freezer
•	Metal action fold out bed to 	
	 lounge seating

• MDF doors throughout
• Electric fire
• 50mm fiberglass wall insulation
• Vaulted Ceilings throughout
• Domestic style interior doors
• Integrated cooker
•	USB socket in lounge
•	Extractor fitted to shower 	
	 room

Options Available
• Pre galvanised chassis
• Environmental green exterior
• Outlook Doors
• Scatter Cushions

35x12 2 Bed

35x12 3 Bed



Cypress 12
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The Cypress range sets the standard with excellent value for 
money. This thoughtful design offers many of the features you 
find in your own home, at a fraction of the usual price you 
would expect! With its spacious rooms and contemporary 
furniture, it is no surprise that the Cypress is a popular choice 
with our distributors.

Together the lounge and dining areas offer a range of seating 
options that can be specified to suit your personal taste. A 
beautiful and well-equipped domestic-style kitchen has plenty 
of storage and worktop space, a position for a microwave 
oven and the option of a built-in fridge-freezer, all finished 
with stylish MDF doors. Well-proportioned bedrooms and a 
large family shower room with a walk-in full-height shower, plus 
generous storage throughout, complete the comprehensive 
specification of the Cypress range.

The model shown in this brochure has the following extras: double 
glazing , central heating, and fridge freezer. 

Optional
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Standard Features
•	uPVC single glazing windows and aluminium door(s)
•	Pan tiled roof
•	Wood grain aluminium exterior
•	Vaulted plywood ceilings throughout
•	Gas fire
•	Integrated cooker and hood vented to outside
•	Space for fridge
•	Domestic style interior doors and handles
•	Metal action fold out bed to lounge seating
•	MDF doors to lounge and kitchen
•	Generous storage throughout
•	USB socket in lounge
•	Extractor fitted to shower room

Options Available
•	uPVC double glazing
•	Pre galvanised chassis
•	Central heating
•	Electric panel heaters
•	Extra insulation
•	Fridge or fridge freezer
•	Free standing dining table & 
	 chairs in lieu of fixed dinette
•	Environmental green exterior
•	Fridge freezer
•	Exterior light
•	Padded headboards
•	Scatter Cushions

Table & chairs optional

32x12 2 Bed

32x12 3 Bed

35x12 2 Bed

35x12 3 Bed

38x12 4 Bed

24x12 2 Bed

26x12 2 Bed

28x12 2 Bed

28x12 U-shaped 2 Bed

30x12 2 Bed
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Standard Features
•	uPVC single glazing windows and aluminium door(s)
•	Pan tiled roof
•	Wood grain aluminium exterior
•	Vaulted plywood ceilings throughout
•	Gas fire
•	Integrated cooker and hood vented to outside
•	Space for fridge
•	Domestic style interior doors and handles
•	Metal action fold out bed to lounge seating
•	MDF doors to lounge and kitchen
•	Generous storage throughout
•	USB socket in lounge
•	Extractor fitted to shower room

Options Available
•	uPVC double glazing
•	Pre galvanised chassis
•	Central heating
•	Electric Panel Heaters
•	Extra insulation
•	Fridge or fridge freezer
•	Free standing dining table & chairs in lieu of 
	 fixed dinette
•	Environmental green exterior
•	Scatter Cushions
•	Exterior light
•	Padded headboards

The Cypress range offers terrific value for money, with many of 
the comforts of home – for considerably less than you might 
expect! The Cypress range is particularly popular with our 
distributors due to its spacious rooms and modern and stylish 
furniture.

The lounge and dining areas provide a wide choice of seating 
options that can be specified to reflect your individual taste. 
An attractive and well-equipped domestic-style kitchen offers 
ample storage and working surfaces, a dedicated position 
for a microwave and the option of a built-in fridge-freezer, all 
finished off with attractive MDF doors. The bedrooms are a 
good size and the large family shower room contains a walk-in 
full-height shower. With generous storage throughout, this 
holiday home has it all! 

The model shown in this brochure has the following extras: double 
glazing and panel heaters.

Cypress 10

23x10 1 Bed

23x10 2 Bed

26x10 1 Bed

26x10 2 Bed

28x10 2 Bed

30x10 2 Bed

32x10 2 Bed

35x10 2 Bed

35x10 3 Bed



The Linden is where happy family holidays begin! It is ideal 
for those who like to get away often, with its spacious, open-
plan lounge where everyone can get together and large front 
windows that flood the caravan with light. Contemporary 
furniture, domestic-style doors and vaulted plywood ceilings 
create a cheerful atmosphere and plenty of space for children 
to play. After hours, grown-ups can pop a cork here and chill 
in front of the TV. There is a fixed dinette that can double as 
a cards or games table – the perfect way to unwind in the 
evening.

The stylish, two-colour kitchen offers excellent storage and 
worktops and plenty of space for chopping and chatting. It 
comes equipped with an integrated cooker and space for a 
microwave and fridge-freezer.

After fun-packed family days out, kids will sleep easy in the 
well-proportioned bedrooms – and we’re sure the grown-ups 
will appreciate the en suite. All bedrooms come with plenty of 
storage to accommodate everything from t-shirts and trousers to 
buckets and spades.

The model shown in this brochure has the following extras: double 
glazing  and central heating. 

Linden
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Standard Features
•	uPVC single glazing windows and aluminium door(s)
•	Pan tiled roof
•	Vaulted plywood ceilings throughout
•	Gas fire
•	Integrated cooker
•	Space for fridge
•	Domestic style interior doors and handles
•	Metal action fold out bed to lounge seating
•	Generous storage through-out
•	USB socket in lounge
•	Extractor fitted to shower room

Options Available
• uPVC double glazing
• Pre galvanised chassis
• Central heating
• Electric Panel Heaters
• Extra insulation
• Fridge/Freezer
•	Integrated cooker hood vented to outside
• Environmental green exterior
• Nets to windows

24x10 2 Bed

26x10 2 Bed

28x10 2 Bed

28x12 2 Bed

32x12 2 Bed

32x12 3 Bed

35x12 2 Bed

35x12 3 Bed
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Exterior Door Canopy

External Dimensions

 L1 L2 L3 L4 W1 W2 H1
Linden       
24 x 10 2 Bed 8.60m (28'3") 7.67m (25'2") 7.55m (24'9") 7.55m (24'9") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
26 x 10 2 Bed 8.98m (29'6") 8.05m (26'5") 7.93m (26'0") 7.93m (26'0") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
28 x 10 2 Bed 9.59m (31'6") 8.66m (28'5") 8.54m (28'0") 8.54m (28'0") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
28 x 12 2 Bed 9.81m (32'2") 8.87m (29'1") 8.76m (28'9") 8.76m (28'9") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
32 x 12 2 Bed 10.80m (35'5") 9.86m (32'4") 9.75m (32'0") 9.75m (32'0") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2")
32 x 12 3 Bed 10.97m (36'0") 10.03m (32'11") 9.92m (32'7") 9.92m (32'7") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
35 x 12 2 Bed 11.78m (38'8") 10.85m (35'7") 10.73m (35'2") 10.73m (35'2") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
35 x 12 3 Bed 11.78m (38'8") 10.85m (35'7") 10.73m (35'2") 10.73m (35'2") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 

Cypress 10'       
23 x 10 1 Bed 8.27m (27'2") 7.57m (24'10") 7.41m (24'4") 7.22m (23'8") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
23 x 10 2 Bed 8.27m (27'2") 7.57m (24'10") 7.41m (24'4") 7.22m (23'8") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
26 x 10 1 Bed 9.13m (29'0") 8.43m (27'8") 8.27m (27'1") 8.08m (26'6") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
26 x 10 2 Bed 9.13m (29'0") 8.43m (27'8") 8.27m (27'1") 8.08m (26'6") 3.28m - 10'9" 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
28 x 10 2 Bed 9.81m (32'2") 9.11m (29'10") 8.94m (29'4") 8.76m (28'9") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
30 x 10 2 Bed 10.20m (33'6") 9.50m (31'2") 9.33m (30'7") 9.15m (30'0") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
32 x 10 2 Bed 10.88m (35'8") 10.18m (33'5") 10.01m (32'10") 9.83m (32'3") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
35 x 10 2 Bed 11.73m (38'6") 11.02m (36'2") 10.86m (35'7") 10.68m (35'0") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 
35 x 10 3 Bed 12.00m (39'4") 11.30m (37'1") 11.13m (36'6") 10.95m (35'11") 3.28m (10'9") 3.05m (10'0") 3.24m (10'8") 

Cypress 12'       
24 x 12 2 Bed 8.49m (27'10") 7.79m (25'7") 7.62m (25'0") 7.44m (24'5") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
26 x 12 2 Bed 9.13m (30'0") 8.43m (27'8") 8.27m (27'1") 8.08m (26'6") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
28 x 12 2 Bed 9.81m (32'2") 9.11m (29'10") 8.94m (29'4") 8.76m (28'9") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
30 x 12 2 Bed 10.20m (33'6") 9.50m (31'2") 9.33m (30'7") 9.15m (30'0") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
32 x 12 2 Bed 10.88m (35'8") 10.18m (33'5") 10.01m (32'10") 9.83m (32'3") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
32 x 12 3 Bed 10.88m (35'8") 10.18m (33'5") 10.01m (32'10") 9.83m (32'3") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
35 x 12 2 Bed 11.79m (38'8") 11.09m (36'5") 10.93m (35'10") 10.74m (35'3") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
35 x 12 3 Bed 11.79m (38'8") 11.09m (36'5") 10.93m (35'10") 10.74m (35'3") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 
38 x 12 4 Bed 12.64m (41'6") 11.94m (39'2") 11.77m (38'7") 11.59m (38'0") 3.89m (12'9") 3.66m (12'0") 3.40m (11'2") 

Maple       
35 x 12 2 Bed 12.04m (39'6") 11.04m (36'2") 10.99m (36'0") 10.99m (36'0") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2") 
35 x 12 3 Bed 12.04m (39'6") 11.04m (36'2") 10.99m (36'0") 10.99m (36'0") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2") 

Willow       
32 x 12 2 Bed 11.18m (36'8") 10.27m (33'8") 9.98m (32'9") 9.98m (32'9") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2")
36 x 12 2 Bed 12.15m (39'10") 11.24m (36'11") 10.95m (36'0") 10.95m (36'0") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2")
36 x 12 2 Bed WCF 12.15m (39'10") 11.24m (36'11") 10.95m (36'0") 10.95m (36'0") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2")
36 x 12 3 Bed 12.15m (39'10") 11.24m (36'11") 10.95m (36'0") 10.95m (36'0") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2")
38 x 12 2 Bed 12.79m (42'0") 11.88m (38'11") 11.59m (38'0") 11.59m (38'0") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2")
38 x 12 2 Bed WCF 12.79m (42'0") 11.88m (38'11") 11.59m (38'0") 11.59m (38'0") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2")
38 x 12 3 Bed 12.79m (42'0") 11.88m (38'11") 11.59m (38'0") 11.59m (38'0") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2")

Mulberry       
32 x 12 2 Bed 11.05m (36'3") 10.14m (33'3") 10.00m (32'10") 10.00m (32'10") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2")
36 x 12 2 Bed 11.99m (39'4") 11.08m (36'4") 10.94m (35'11") 10.94m (35'11") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2") 
36 x 12 3 Bed 11.99m (39'4") 11.08m (36'4") 10.94m (35'11") 10.94m (35'11") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2") 
38 x 12 2 bed 12.60m (41'4") 11.69m (38'4") 11.55m (37'11") 11.55m (37'11") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2") 
38 x 12 3 bed 12.60m (41'4") 11.69m (38'4") 11.55m (37'11") 11.55m (37'11") 3.94m (12'11") 3.69m (12'1") 3.40m (11'2") 

Sequoia       
40 x 13 2 Bed 13.25m (43'6") 12.45m (40'10") 12.20m (40'0") 12.20m (40'0") 4.24m (13'11") 3.99m (13'1") 3.50m (11'6")
40 x 13 2 Bed Bath 13.25m (43'6") 12.45m (40'10") 12.20m (40'0") 12.20m (40'0") 4.24m (13'11") 3.99m (13'1") 3.50m (11'6")
41 x 13 3 Bed 13.55m (44'5") 12.75m (41'10") 12.50m (41'0") 12.50m (41'0") 4.24m (13'11") 3.99m (13'1") 3.50m (11'6")

L1  Overall length including detachable towbar
L2  Overall length excluding detachable towbar
L3  Body length including bay
L4  Body length at floor level
L4  Body length at floor level
W1 Overall width including gutters and down pipes
W2 Width at floor level
H1 Overall height

L1
L2

L4
L3

W1

H1

W2



Dealer

Europa Caravans UK, Unit 3, Wyke Works, Hedon Road, Hull,  East Yorkshire, HU9 5NL
telephone: 01482 226682, fax: 01482 900022

email: info@europacaravans.com

www.europacaravans.com

Europa
Caravans


